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1.

ot

3anonHseTCs OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapém

[3 6anna] Pemure nepasencTso

22 -2 +5— 4|z — 1
=50
422 — 12z + |z| - |z — 3|

. [4 banna] Haiinnre komuuecTBo TpeyrosbHukoB mnepumerpa 300 ¢ e10YHCTCHHBIMA CTOPOHAMH, Y

KOTOPBIX OJIHA H3 GHCC(‘.KT[)HC NnepreHauKyJjspHa OJIHOI U3 MeTHaH.

[4 banna] Pemnre cucremy ypasnennii

{y — 2z = /1y,

2+ 22 =9,

. [5 bannoe] OkpyxuocTs ¢ nenrpom O Kacaercs npambix AB u BC B toukax A u (' COOTBETCTBOHHO.

Bricora C'H tpeyroneauka A BC nepecekaer 3ty okpyxHocth B Toukax C' u D, Haiture orHomenne
AB : CH, ecm nnomane tpeyronbunka ABD pasna 15, a pajuyc oKpy:KHOCTH paBen 6.

5 bannos] B npsamoyrosbnom tpeyroasnnke ABC ua katere AC u runorenvie AB oTMeYeHb TOYKH
A Pe! N
D w E coorsercrsenno, takue yro DE 1 AB. Haiiynre ornowenue AD : AC u nuiomains Tpeyroi-
pe)
L /or
auka AE D, ecau ussectno, yro AC = /29, BC = 2‘22‘ a ZCED = 45°.

[5 6annoe] Haiianre miomans durypsi, cocrosielt n3 Beex TOUeK ¢ KOOPAHHATAME (I 1), VIOBIIe-
TBOPSIOIIHMH CHCTEME

13z| + |2y| + |6 — 3z — 2y| > 6,

2-2r-3y+42<0.

[5 6annoe] Pyukuus f onpeseseHa Ha MHOKECTBE OJOKHTEIBHBIX palnnoHaIbHBIX "Hce . M3BecTHo,
9T0 JUIst 0OBIX UMces a 1 b U3 3TOro MHOKecTBa BbinoaHeHo pasercrso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
atom f(p) = p ans moboro mpocroro uncaa p. Hallimre KommuecTso nap Hatypaibueix wucen (r;y)
Takux, 4r0 3 <z < 19,3 <y < 194 f(z/y) < 0.
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